

河南科技专修学院 三驾马车拉出一所好学校

A 教学篇

前不久,教育部官方网站发布的信息显示,2013年我国高校毕业生多达699万人,创下了有史以来的最高纪录,就业形势更加复杂、严峻。如何做好毕业生的就业工作,是各高校能否办好令人民满意的教育的重要体现。近日,记者对河南科技专修学院采访发现,在历届毕业生就业方面其独具特色、富有经验、成效显著。院长李鸿昌教授介绍:多重坚实的就业保障,是促进河南科技专修学院永葆生机的关键所在。

多年来,学院为地方经济社会发展培养了一批又一批有用人才,深受广大用人单位的认可与好评,在学生和家长、政府主管部门、社会各界中有口皆碑。

郑州晚报记者 唐善普 张国庆

用理论知识和实践技能保障学生脱颖而出

在众多同类院校中,河南科技专修学院向来以较高的教学水平和质量著称。学院培养出来的广大毕业生,既具有扎实的文化理论知识,又具有扎实的实践操作技能,同时还具有较高的人文综合素质,参加工作后,能够在较短的时间内适应岗位需求和单位环境,较

快地投入到生产、管理第一线。这是河南科技专修学院历届毕业生在用人单位普遍赢得“满堂彩”的关键因素。

扎实的理论教学,为学生成才奠定了坚实基础。为此,学院在理论教学上狠下功夫。各专业的诸多课程均由来自省内外知名高校的资

深教授、副教授任教,具有较高的学术和科研水平。让行家里手和骨干教师深入一线,形成一个比较完整、系统、科学的管理网络。从职业道德、业务能力、工作表现、教学效果等多个方面,用近20个二级指标对教师进行评价和考核,不断提高教师的专业水平。

在教学上狠下功夫

院长李鸿昌教授告诉记者:“在人文综合素质基本持平的情况下,良好的业务素质——即扎实的理论知识和实践技能,是我院学生脱颖而出的坚实保障。这种保障就源自于河南科技专修学院扎实的教学工作。”

随着经济社会的发展,用人单

位对应用型人才的要求越来越高。广大毕业生要想在激烈的就业竞争中找到立足之地,必须掌握扎实的实操技能。有鉴于此,学院不断加大投入,建设有现代化实习实训大楼、各专业实验室、形体训练室、城轨模型实验台、语音室、先进的计算机中心和一流的多媒体教室。学

生在学习理论的同时,还有机会得到反复的一线操作训练,有利于其扎实地掌握实践技能,为其快速上岗创造了良好条件。

“冰冻三尺,非一日之寒。”作为民办院校,河南科技专修学院之所以能够取得社会认可、公众肯定的业绩,是与其在教学上狠下功夫分不开的。

河南科技专修学院 历年荣誉



B 文化篇

文化育人托起“成才梦”

在全国掀起“推动中国梦,实现中国梦”的热潮中,河南科技专修学院充分发挥“文化育人”的优势,积极为推动和实现伟大的“中国梦”添砖加瓦。

河南科技专修学院迄今已有20

年的办学历史,形成了浓郁的文化氛围和深厚的文化积淀,文化育人工作是学院三大工作主线之一,与教学和就业工作共同摆在最为重要的位置。

院长李鸿昌教授说:“文化的影

响无孔不入、无时不在,它能人的成长和发展注入无法估量的正能量。文化育人的终极目标就是铸就人性的美,使人获得受益终身的精神营养。因此,文化育人始终是学院院长抓不懈的三大工作主线之一。”

多重活动展现文化内涵

2013年5月份以来,河南科技专修学院将推动和实现“中国梦”的元素融入多项校园文化活动中,取得了良好的育人效果。除常规举行的校园文化艺术节、风筝文化艺术节等活动外,还专门举行了“青春五月大型晚会”、“团

干部培训大会”和“国粹神韵之高校作品展”等大型主题活动,号召学生从自身做起,从当前做起,努力学习科学文化知识,塑造昂扬向上的积极心态,用自身的行动投入到“推动中国梦,实现中国梦”的热潮中去。

在李鸿昌看来,青年是祖国的未来,是民族的希望。只有青年有“梦”,中国才会有“梦”;只要青年为“梦”奋斗,“中国梦”就能更快实现。河南科技专修学院正是要从文化育人方面着手,托起学生的成才之梦。

C 就业篇

“订单式”培养模式满足行业需求

近年来,河南科技专修学院与北京、上海、广州、南京等城市多家用人单位建立了完善的合作关系,根据用人单位的岗位需求制定招生计划,学生在入学时即签订“订单式”培养协议,确保学生毕业即能就业。在选择合作的用人单位时,河南科技专修学院提高要求、严格把关、精细筛选,国美集团、比亚迪集团、思念集

团、尚善动漫、瑞星软件等一类的大中型企业成为了合作单位。这样不仅能确保毕业生顺利就业,而且切实提高了毕业生的就业质量。

另外,在专业设置上以市场需求为主导。河南科技专修学院秉持“送得出,走得远”的培养理念,“送得出”即毕业生具有较强的就业优势和宽广的就业道路,“走得远”即

毕业生能在人才需求量大、岗位级别高、发展潜力好的行业就业。

为此,学院坚持按市场需求设置专业,如随着省内外地铁线路的陆续建设开通,地铁类人才出现大量缺口,地铁行业也成为未来的黄金产业,学院紧紧抓住这一机遇,设置相关专业,为毕业生顺利就业打好基础。

多角度开发毕业生就业渠道

“一年一度的毕业生双选洽谈会和涵盖众多专业的毕业生专场招聘会,是河南科技专修学院做好毕业生就业工作的不二法门。”李鸿昌说,学院广泛挖掘用人单位,不断构建用人单位与毕业生间的就业桥梁。

在每年的12月份到翌年的6月

份,总会有大量企业进驻学院,与学生集中进行面对面的“双选洽谈”。仅去年12月,学院就接待用人单位743家,他们提供岗位4000余个。学院的绝大多数毕业生都顺利走上工作岗位。

一些专业强度较高的航空服

务、地铁乘务等专业,还以“专场招聘”的形式举办就业洽谈会,确保每个学生都有就业的机会。如此强大的就业工作阵容,不仅使河南科技专修学院的毕业生深受其益,就连郑州市北大学城的其他高校的毕业生也频频“沾光”。

春季大中专毕业生 南科技专修学院春季招聘会



举办毕业生招聘会



北京市海淀区团委授予该学院毕业生团组织“青年文明”称号。

学院地址:河南省郑州市北大学城英才街东段(乘95路、92路、90路、K62路、723路公交车到北大学城站下车东行500米到)

咨询电话:0371-69100919 69100918